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COMPETENCES VISEES

EVALUATION ET SUIVI DES ACQUIS 
EN SITUATION DE TRAVAIL

SENSIBILISATION AUX 
MÉTHODES ET OUTILS 
D’ACCOMPAGNEMENT 

ÉDUCATIF DES PERSONNES 
ATTEINTES DE TROUBLES 

AUTISTIQUES
PRE-REQUIS :
Aucun

CONTENU PÉDAGOGIQUE :

-	 Histoire de l’autisme
-	 Définition de l’autisme et ses différentes formes
-	 Les traits récurrents dans l’autisme
-	 Le diagnostic et l’orientation en institution
-	 Les auteurs et pédagogues des différents mouvements 

théoriques
-	 Les grilles d’évaluation des troubles autistiques
-	 Les différents méthodes et outils d’accompagnement
	 en réponse aux besoins
-	 Limites et avantages des méthodes utilisées
	 en institution

MÉTHODE, TECHNIQUES 
ET OUTILS PÉDAGOGIQUES :

-	 Brainstorming
-	 Tour de table
-	 Mise en situation
-	 Travail en petits groupes
-	 Vidéo

-	 Comprendre ce que sont l’autisme et les problématiques 
liées à l’autisme

-	 Savoir adapter ses objectifs éducatifs aux troubles et 
à leur évolution

-	 Acquérir des connaissances, outils et méthodes 
pour  réussir à mener une séquence de 
pédagogie adaptée en institution

530 €
en inter par personne

Nous contacter pour 
le tarif en intra par 
groupe

2 jours
6 à 12 participants

20-21 Février 2025
11-12  Mai 2025
6-7 Novembre 2025

Nous contacter pour 
d’autres dates

Cette formation est accessible 
aux personnes en situation de 
handicap moteur. 

Pour toutes autres situations de 
handicap : Contacter le référent 
handicap (Coordonnées au 
dos du catalogue)

A noter : La possibilité 
de nous demander des 
formations collectives sur 
mesure en inter ou en 
intra.
Le contenu, la durée, la
planification s’adapteront
à vos attentes et à vos 
besoins.

-	 Questionnaire d’évaluation des attentes et des besoins en 
amont de la formation

-	 Quizz/QCM : vérification des acquis - à chaque étape 
de la formation

-	 Questionnaire d’évaluation « à chaud » à la fin de la 
formation

-	 Questionnaire à 3 mois, de suivi de l’impact de la 
formation : soit en situation de travail soit sur l’évolution 
professionnelle


